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Zveřejnění dotačního programu na podporu ochrany životního prostředí v roce 2024 
 

Účel, na který mohou být peněžní prostředky poskytnuty: 
v rámci tohoto dotačního programu jsou vhodnými následující aktivity rozvoje dané oblasti v rámci celoroční 
činnosti: 
Opatření 1: Projekty přímo přispívající ke zlepšení životního prostředí města. 
Akce na záchranu a ochranu živočichů (např. obojživelníků, včel a užitečného hmyzu, ryb, netopýrů, ježků, motýlů 
atd.); Péče o hodnotné přírodní lokality v katastrálním území města České Budějovice; Zlepšování stavu veřejné 
zeleně z hlediska biodiverzity, estetiky a vodního režimu, zamezení šíření invazivních druhů; Přírodě blízké úpravy 
malých vodních ploch, opatření na zadržování dešťové vody v přírodě blízkých nádržích na místech veřejnosti 
přístupných apod.; Projekty zaměřené na hospodaření s odpady, předcházení vzniku odpadů, recyklace odpadů, 
příprava k opětovnému použití; Vzdělávací aktivity podnikané včelaři, opatření vedoucí ke zlepšení dostupnosti 
nektaru a pylu pro včely a jiný hmyz; Realizace projektů vycházejících z Adaptační strategie města České Budějovice 
na změnu klimatu www.adaptuj-cbudejovice.cz . 
Opatření 2: Projekty environmentální výchovy. 
Akce typu: Oslavy svátků Země i živočichů, například: Den mokřadů, Den vody, Den meteorologie, Den ptactva, Den 
Země, Den laboratorních zvířat, Den ptačího zpěvu, Den národních parků, Den otevírání studánek, Den životního 
prostředí, Den květů, Den ochrany ozónové vrstvy, Den bez aut, Den hospodářských zvířat, Den ochrany zvířat, Den 
stromů, Den biologické rozmanitosti, Úklid Země v akci 72 hodin a další; Výlety za poznáváním přírody nebo 
výchovné pobyty v přírodě; výukové programy, pořádání soutěží o životním prostředí; zájmové kroužky dětí, mládeže 
i dospělých; Vybudování naučné stezky nebo zajištění údržby stávajících naučných stezek; Poradenství pro obyvatele 
na rozmanitá ekologická témata; besedy s občany; Projekty environmentální výchovy zaměřené na šetrné 
hospodaření s vodou, zadržování vody, využití srážkové vody. 
 
Důvody podpory: je podpora činnosti organizacím i fyzickým osobám, které přispívají k přímému zlepšení životního 
prostředí ve městě a povědomí o ochraně životního prostředí mezi obyvateli, podpora při pořádání environmentálně 
vzdělávacích akcí. 
Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu (v případě schválení zastupitelstvem): 
1.500.000 Kč  
Maximální výše dotace v jednotlivém případě je 100.000 Kč. 
 

Okruh způsobilých žadatelů: oprávněnými žadateli mohou být nepodnikatelské i podnikatelské subjekty. 
Lhůta pro podání žádosti chystáme: února 2024. 
Kritéria pro hodnocení žádostí: zhodnocení významu projektu pro ochranu životního prostředí města a/nebo pro 
vzdělání obyvatel, zhodnocení odborné připravenosti, hospodárnosti a efektivnosti rozpočtu projektu. 
Lhůta pro rozhodnutí o žádosti: březen 2024 
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Podmínky pro poskytnutí dotace, vzor žádosti včetně povinných příloh stanoví Směrnice 6/2023 Rady města České 
Budějovice o poskytování dotací z rozpočtu statutárního města České Budějovice, která je ke stažení na stránce 
města v sekci dotace – odbor ochrany životního prostředí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Radek Kyrian 
vedoucí odboru ochrany životního prostředí 


